

黑魔休整招兵 周日傾巢發難

拉攏和理非入魔 做炮灰前線打砸

調查報道

沉寂了一段時間的「勇武」暴徒，近日又蠢蠢欲動。繼過去兩天在九龍油尖旺一帶堵路破壞外，正在策動新一輪大規模衝擊。香港文匯報記者從多個來自「勇武」團隊的消息獲悉，數以百計的「勇武」分子早前在理大校園一役被捕，對整個暴徒陣營造成極大打擊，不過，暴徒不願就此罷休，經過短暫的休養生息，他們正在吸納新血以圖重整旗鼓，最新的計劃是趁12月8日（下周日）民陣舉行大型集會時再度發起衝擊破壞行動。

■香港文匯報記者 張得民、齊正之

剛過去的周六周日活動中，一批暴徒先後在旺角及尖沙咀一帶衝擊警察防線，是有人刻意「試陣」，挑起火頭。不過，由於整個「勇武」陣營早前在理大一役中元氣大傷，單靠「勇武」已無法支撐暴力行動。消息透露，「勇武」人手急跌，難以獨撐大旗，其中一個主因是11月18日，有「勇武」組織以逾千成員為代價，換取極少數「精銳暴力分子」逃出理大，再加上理大校園內亦有數百名黑衣魔被捕，令到整個「勇武」陣營人手急劇下跌，再加上不少團隊的頭目被捕，變成一盤散沙，以致之後的活動時，黑衣魔亦明顯減少。

「勇武」已一早有共識在區議會選舉的前幾天也休戰，以確保縱暴派區選順利。

之後煽暴派區選大勝，輿論立即轉變。有煽暴派成員認為大勝後「勇武」毋須再衝，甚至擔心「勇武」會變成負累，影響他們未來的議會「大計」，因此動員了大量人手在「連登」及Telegram「帶風向」，要求「勇武」暫停衝擊，對此，「勇武」大感不滿，認為煽暴派此舉是過橋抽板、「食人血饅頭」，但礙於整個煽暴派陣營的「勝利氣氛」，再加上本身人手不足，難以貿然發動衝擊，唯有等待時機。

借民陣集會衝擊警察

不過，這對過去半年「以打為生」的「勇武」分子來說絕不好過，「唔衝唔舒服」。11月25日，百多名剛當選的煽暴派區議員到尖沙咀聲援理大暴徒。香港文匯報記者在現場發現，其實很多「勇武」也在附近逗留，並企圖挑起事端，但卻苦無機會，之後曾嘗試堵路及在天橋煽動在場者參與，但未能成功，再到11月30日，亦有少量「勇武」借「8·31」事件三個月在旺角太子一帶搞「快閃」堵路，為未來的行動「試水溫」。

由於短期來說，「勇武」明顯今不如昔，唯有借民陣在本月8日舉行的修例風波半年及「國際人權日」的維園集會之機，再企圖以所謂「英雄回歸」的方式衝擊警察，從而再引發新一波暴力行動。

理大一役人與物俱損

近日就有「勇武」在「連登」及facebook不停招攬「新血」，再次在「連登」及Telegram群組煽動暴力，呼籲「勇武手足」再出衝，更拉攏「和理非」進化「勇武」，上前線參與暴動。

有「勇武」向香港文匯報記者透露，在理大一役後，有很多在最前線的「手足」被捕，甚至連負責製作汽油彈的後勤也損失慘重，只靠現時人手很難發動大型衝擊。除人手問題外，「勇武」也面對物資短缺問題。早前，物資組調動了大量物資到中大、理大，最後棄守，損失慘重，失去了過千件防具及難以計數的汽油彈原料，需要時間從境外採購，亦在「連登」呼籲「新勇武」要「練定跑、買好裝做好裝備」。

據悉，其實早在理大事件之前，「勇



多名中學生在上學時參與「黎明行動」，被警方登記候查。資料圖片

引誘中學生走魔路

香港文匯報訊（記者 張得民）自11月中旬接連經歷過中大事件和理大事件後，所謂「勇武」的黑衣魔受到重挫，黑衣魔陣營也出現「兵荒」。為吸納「新血」，有煽暴者近期繼續在網上鼓吹早上堵路和阻礙交通的「黎明行動」，並更積極拉攏中學生參與，企圖通過訓練膽量等方式，招納一些無知中學生成「魔」。

在11月中旬，暴徒展開聲稱是「遍地開花」的全港性破壞及堵塞交通行動，令到中小學一度停課。但復課後，有煽暴者煽動中學生提早出門，在上學前參與「塞鐵」和堵路行動，記者當日到多個現場觀察，發現不少參與的中學生多穿着校服加配一個口罩，這些中學生多是由一名成年男子帶領，在場的多名中學生均十分聽從該名成年男子的指示，拆欄杆建路障等都任由黑衣魔差遣，在

成功堵路後，一些參與的中學生更若無其事地回到學校繼續上學。

借堵路練膽 再挑選實戰

據了解，有人早前一天在網上呼籲參與者在某處等候，當中學生抵達後，先獲取各人的聯繫方式，以作以後聯絡之用。而有關行動也是為了尋找「勇武新血」。先參與吸取經驗和訓練膽量，之後再按表現來挑選「可造之材」，未來可加入黑衣魔進行「實戰培養」。

有「勇武派」成員向香港文匯報記者稱，在中大、理大事件後，「勇武」陣營加強了文宣攻勢，又吸納了大批中學生。為憑他們「上前線」，因此刻意安排「堵路塞鐵訓練」，增加其膽量和實戰經驗，為部署未來的暴力活動培養新成員。



警方在理大搜獲的攻擊性武器有弓弩、彈叉、氣槍、斧頭、箭等。



警方昨日在理大又搜出一批攻擊性武器。大公文匯全媒體記者攝

物資組助攻 原料運前線

香港文匯報訊（記者 齊正之）暴徒「火魔法」愈見猖獗，每次衝擊都動用大量汽油彈攻擊警察及燒毀商舖，是「勇武」最主要的攻擊武器，中大和理大校園更發現超過7,000枚汽油彈。「勇武」雖然善於製作及投擲汽油彈，但其實大部分汽油彈原料都是由物資組提供，並負責運到現場交到「勇武」手中。

「勇武」出動通常會攜帶大量裝備，再加上經常出現在前線，被捕風險相對高，所以通常不會負責提供原料。早在9月份，暴徒已在「連登」及Telegram要求被捕風險較低的「和理非」及物資組負責提供原料，到現場後交給「勇武」的物資站現場製作。

各攜不同原料 現場製彈

起初大部分「和理非」都不敢配合，「勇武」便列出原料清單，指示「和理非」根據自己的生日日期攜帶不同的原料，包括玻璃瓶、毛巾、白電油及其他助燃物等。之後物資組亦積極配合，用「家長車」把原料送到現場。

中大、理大事件，幾乎所有汽油彈原料都是由物資組負責運到兩所大學。由於暴徒匆忙逃離，兩所大學在清場後都發現了數千支汽油彈及數百公升的白電油，可見物資組現時已有足夠途徑取得汽油彈原料，並運到前線協助暴徒作案。

V小隊揚言成立恐怖組織

特稿

一度置張肆虐數月的黑衣魔經歷「中大事件」和「理大事件」後已元氣大傷。據悉，煽暴派藉區議會選舉大吹「休息風」，讓黑衣魔得以休養生息和調整部署。選舉結束後不足一周，自封「勇武」的黑衣魔開始耐不住寂寞，又準備「大展拳腳」，計劃在本月繼續上演街頭暴力，其中在暴徒圈內被稱為精兵的「屠龍小隊」也聲言要再出江湖，其主要目標就是襲擊警察，誓要令香港的聖誕節變成「血色聖誕」。

早前兩個黑衣魔小隊「V小隊」和「屠龍小隊」都分別在網上發出新訊息，V小隊發表的「未來計劃」中，揚言要殺警槍武器，打「城市游擊戰」，亦預告將會進行「血腥升級」。自稱小隊頭目的「Victor」更狂言想當「領路人」，建立「革命軍」去對抗政權，並宣稱要大肆招攬「真勇武」成員。

早在今年8月30日，一名休班警察在葵涌警署外被人用利刀伏擊。幾天後，有自稱「V小隊」的成員在網上發文承認該行動是由該組織策劃。不久，「Victor」在網上發表八千字長文，聲稱要針對某些目標人物進行恐怖襲擊，更囑張地稱此舉是要「消滅敵人戰力」，並稱「持久落去就可以將警隊拖垮」。文中提及，該

小隊已經和流亡到台灣的暴徒取得聯絡，並打算到台美等地進行武裝軍事訓練，未來會建立小隊所需的資金鏈和訓練基地等，明目張膽地宣稱要成立恐怖組織。

與「屠龍小隊」合擊警察

與「屠龍小隊」合擊警察

至於另一支「屠龍小隊」，則比「V小隊」更早打響名堂。該組織在8月25日的荃灣暴力事件中，在二陂坊對一間商舖進行破壞，是「修例風波」中第一間被「裝修」（毀壞）的店舖。當天，該小隊在「裝修」後再用鐵支、雪糕筒和磚頭等攻擊警車和警員。據悉，在10月13日旺角警署外出現「火雨」式投擲燃燒彈，也都是「屠龍小隊」所為。在11月12日的「中大事件」中，校園一度「火光熊熊」，無數燃燒彈不停投向警方。事後，「屠龍小隊」在網上透露，有部分成員曾參與這次行動並有人受傷。該成員自我吹噓稱：「屠龍小隊成員從來沒有人被捕。」

香港文匯報記者獲悉，為部署下一步行動，「屠龍小隊」最近設立了一個名為「育龍」的「Telegram」頻道，用以日後公佈小隊行動消息和「眾籌」收集資金，並宣稱攻擊的主要目標就是警察。該頻道並揚言，部分籌集資金將會支持「蜘蛛」、「閃燈」等前線小隊，以圖將暴力行動再次擴大化。

■香港文匯報記者 張得民



「屠龍小隊」在TG頻道「育龍」內搞籌款，稱會支援其餘數隊暴力小隊。網上截圖